
Grundejerforeningen 10 a m.fl. Østre og Vestre Tversted 
Referat af generalforsamlingen d. 30. marts 2013 

 
1. Valg af dirigent 
 
Før det første punkt på dagsordenen sang vi ”Det er i dag et vejr”. Gert Nielsen, Bogfinkevej 3, 
bød herefter velkommen til alle. Efter en præsentationsrunde blev Poul Weihrauch, 
Bogfinkevej 4, valgt som dirigent for generalforsamlingen.  
Poul startede med at konstatere, at generalforsamlingen var rettidigt indkaldt. Carsten 
Mortensen, Bogfinkevej 5, blev foreslået og valgt som referent, og Poul Lynggård Jensen, 
Hjejlevej 5, og Henning Nielsen, Uglevej 5. blev foreslået og valgt som stemmetællere. 
 
2. Bestyrelsens beretning v/formanden 
 
Gert redegjorde i beretningen for nedenstående punkter: 

- Vejvedligeholdelsesdag af Gøgevej er udsat til 2. påskedag. Efter manuel udfyldning 
af huller vil vejen blive skrabt, så snart det lader sig gøre. 

- Der blev i efterårsferien 2012 holdt et møde med bestyrelsen fra Grundejerforeningen 
Vestre Klit, som vi deler udgifter med til Gøgevej.  
Sammen planlægger vi et nyt møde i efterårsferien 2013, hvor også de tre øvrige 
grundejerforeninger i området inviteres med. 

- Ordensreglementet for foreningen findes på hjemmesiden (www.vesterklit.dk), men 
der arbejdes på en oversættelse til tysk, som printes, lamineres og omdeles til 
grundejerne 

- Som opfølgning på branden for få uger siden i Tversted har brandvæsenet holdt møde 
for borgerne. I den forbindelse opfordrede de til, at alle grundejere anskaffer 
branddaskere. Tonny K. Jensen, Gøgevej 17, undersøger et tilbud om fælles indkøb, 
som vi senere vil skrive rundt til medlemmerne om. 
Der opfordres desuden til at fjerne alle ”grenhegn” i skel, da de udgør rene 
brandfælder. Aagaards Maskinstation (tlf.: 98 48 87 05) tilbyder flishugning efter 
timepris og evt. afhentning af grene og kviste kort før Skt. Hans mod betaling.  

- Der har været et par indbrud i vinterens løb, og det undersøges derfor, hvad det vil 
koste med et fælles opsyn for foreningen. 

- Hjørring Kommune har været kontaktet ang. dispensationer for solcelleanlæg, som 
kommunen har meddelt, at man vil se velvilligt på. Kommunen kontaktes desuden 
vedr. stien til stranden (specielt rundt om ”Kaninbjerget”), nedgang til stranden fra 
søerne, højtstående grundvand og grundskyldsafgifter (her oplyste Poul, at sænkede 
afgifter kan opnås ved individuelle henvendelser via nedsættelse af ejendomsværdien).  

- Kommuneplan 2013 er i høring.  
- Dansk Naturfredningsforening og Landsforeningen for fritidshuse fortsætter vi 

medlemskab af. 
 
Der var spørgsmål/kommentarer fra: 
 
Henrik Hornsved, Bogfinkevej 10:  

- ang. netforbindelser (der er ikke indhentet noget fælles tilbud for området) 
Poul Lynggård Jensen, Hjejlevej 5: 

- Metalspand til bortskaffelse af gløder er en god idé 
Torben Warner, Gøgevej 10: 

- Foretages der tømning af septiktanke i år? (det skulle der – kontakt evt. kommunen) 
Tonny K. Jensen, Gøgevej 17:  

- der indhentes evt. også tilbud på 9 liters vandslukker  
 
 

http://www.vesterklit.dk/


3. Fremlæggelse af regnskab 
 
Peter Overgaard, Bogfinkevej 8, redegjorde for, at underskuddet primært skyldes reparation af 
Gøgevej, der sidste år var i meget dårlig forfatning pga. megen regn. 
Regnskabet blev godkendt. 
 
4. Indkomne forslag 
 
Der var indkommet forslag fra Eskild Black Pedersen, Måsvågevej 9: 

- 25% af årets indtægter går til at bespise de få, der møder frem på generalforsamlingen. Jeg 
vil gerne med virkning for indeværende regnskabsår foreslå, at pengene bruges til at 
forbedre vejnettet for alle ejere, hvorfor bespisning bør ske for egen regning subsidiært 
betales på skift af deltagerne 

 
Kasserer, Peter Overgaard, redegjorde for, at der også er deltagerbetaling til frokosten efter 
generalforsamlingen, og at den samlede udgift derfor kun udgør omkring 13-14 % af årets 
udgifter. 
Desuden kunne Peter og den øvrige bestyrelse ikke støtte forslaget, da vi synes, at denne årlige 
begivenhed er et stort ”tilløbsstykke” (39 deltagere sidste år og 37 i år) og i øvrigt er en glimrende 
lejlighed for grundejerne til at mødes og få drøftet forskellige emner sammen efter 
generalforsamlingen. 
Forslaget blev sat til afstemning. For stemte 0. Forslaget blev ikke vedtaget. 
Det blev dog foreslået, at bestyrelsen kan hæve egenbetalingen til frokosten. Det vil bestyrelsen 
løbende vurdere, da restaurantens pris på et tidspunkt også må forventes at blive øget. Den har 
været den samme i alle de år, vi har holdt generalforsamling på Tannishus. 
 
5. Valg af  
 
Formand: Gert Nielsen, Bogfinkevej 3, og bestyrelsesmedlem Jens Kragballe, Duevej 6, blev 
begge genvalgt. Huge Albahn Hansen, Musvågevej 4, ønskede ikke at genopstille. Jens 
Larsen, Duevej 7, blev valgt som nyt bestyrelsesmedlem. 
 
6. Valg af  
 
2 suppleanter: Tonny K. Jensen, Gøgevej 17, blev valgt som 1. suppleant og Niels Christian 
Jensen, Gøgevej 31, som 2. suppleant. 
 
7. Valg af  
 
Revisor: Kirsten Albahn Hansen, Musvågevej 4, fratrådte som revisor. Helle Juul Larsen, 
Gøgevej 25, blev valgt som ny revisor. 
Carsten Østergaard Therkelsen, Uglevej 10, blev valgt som revisorsuppleant. 
 
8. Fremlæggelse af budget og kontingentfastsættelse  
 
Bestyrelsen foreslog uændret kontingentet for 2014 (300 kr. + 40 kr. opkrævningsgebyr), 
hvilket blev énstemmigt vedtaget af forsamlingen.  
 
9. Eventuelt 
 

- Skilt om hastighed på Gøgevej undersøges 
- Affyring af raketter (nytår) er forbudt 
- Gert takkede Hugo og Kirsten Albahn Hansen for indsatsen gennem mange år 
- Nord-Elektric orienterede om strømbesparende foranstaltninger 


